

## 2023 Ambassadors international students' life experience

**CHAN, Man Yee Kelly**

### 為何選擇國立中興大學

我與台灣的緣分源自我大學時代，當時我的第一個也是最要好的朋友是一位來自台灣的女孩。因為她，我畢業後多次前往台灣與家人和朋友一同旅行，並最終在台中設有總部的企業工作。因此，當我決定追求進一步的學業時，國立中興大學毫無疑問地成為了我的首選。

我所屬的學系是企業管理學系，該學系的主要焦點是人力資源管理、國際企業以及策略管理和決策科學等領域。學系的課程設計均以這三大領域為核心，旨在培養學生成為優秀的企業經營管理人才。

### 企業管理學系

在培養專業的管理人才方面，企管系的課程提供了各種學習和研究機會，使我們能夠專注於特定領域的學習，培養客觀的分析和評估能力，以及全面思考、歸納、整合和解決問題的能力，以因應外部經營環境的快速變化。此外，我們系強調管理理論和實務的結合，通過不同的公司案例研討、實習、參觀、建立教育合作和舉辦產官學界合辦的研討會等活動，積極參與與企業界的互動和交流，以期能夠應用各種管理理論和知識於實際的經營管理中，同時強調團隊合作和人際關係的重要性，並培養領導者的風格和特質。

此外，我們系非常注重學術研究水平的提高。系上的教師具有多個不同領域的背景，包括國際企業管理、行銷管理、財務會計、人力資源管理、策略管理、科技管理、電子商務等。他們重視學術研究的風氣培養和成果發表，並不斷參與與企業界和政府公家機關的各種研究計畫，以提升整體學術研究水平。

## 課外活動

來到中興大學的這一年，我有幸參加了各種精彩多姿的活動，豐富了我的碩士生活。我參與了由國際事務處主辦的多國同學交流活動，這讓我有機會與來自不同國家的同學互動，增進了跨文化的交流。我還參加了跨校的創業比賽，這讓我能夠與來自不同學校的優秀學生一同合作，挑戰自我，學習如何把創意轉化為實際的商業機會。我也有機會參訪了一些政府部門和商業機構，讓我深入了解了實際運作的一面，並建立了寶貴的職業網絡。總括來說，這一年的生活充實多采，我期待未來還有更多精彩的活動等著我參與。



「Christmas Party」由國際事務處舉辦，有自助餐，有音樂表演，團體遊戲和抽獎，學生的外籍與大陸學生打成一片，渡過了一個快樂的晚上。



「全台最美的動物收容所」就在台中后里。這次活動帶領來自不同學校的同學，進行了收容所導覽，與收容所動物互動，更有紀念品製作，透過活動對台灣的流浪動物問題有更進一步的認識。

## 推薦原因

選擇中興大學的理由有多個方面：首先，中興大學位居國立大學排名的第 4 位，這充分表現了其卓越的學術實力和聲譽。這所大學提供多元化的學習機會，擁有先進且完善的研究設施，以及傑出的師資陣容。這些因素為學生提供了一個極具學術挑戰性和發展潛力的學習環境。其次，中興大學的課程規劃非常靈活，除了培養專業知識外，還提供了輔系、雙主修以及多種跨領域專業學程的選擇。這意味著學生可以根據自己的興趣和傾向，自由選擇課程，從而增加自身價值並培養跨領域的專長。這種多元性的課程選擇讓學生更全面地發展，有助於我們更好地應對未來的挑戰。

總之，中興大學以其優越的學術實力、先進的研究資源以及多元的課程規劃，為學生提供了一個卓越的學習機會，有助於我們在未來的職業生涯中取得成功。這是我極力推薦中興大學的原因之一。



「創業巴士」首發車，帶領青創團隊參訪各創業基地，了解未來創業可使用資源。共 35 名來自不同學校的創業團隊成員參與，分別參訪「TCN 創客基地—台中據點」、「台中社會創新實驗基地」、「中科智慧機器人自造基地」，創業基地各有特色。



「寵物創業實戰課程」與「寵物創業實戰競賽」！

本次競賽由國立中興大學及國立臺中教育大學共同主辦，是本系統首創以「寵物創業」為主題的活動，藉由三天二夜工作坊課程、輔導、來自成員校不同學校的學生，透過課程分成 10 隊進行競賽三階段開啟學員創新視野。